

PROCES-VERBAL

**privind sinteza dezbaterilor ședințe ordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 28.03.2024**

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 27 de consilieri județeni.

Lipsește: Ianc Ion Octavian, Nițescu Vlad Alexandru, Constantin Gheorghe,
Cristea Valentin - Marius

Se supune la vot Procesul – verbal privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Județean Ialomița din 18.03.2024.

Voturi „pentru” 27

Se propune suplimentarea ordinii de zi și se supune la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi suplimentată:

Voturi „pentru” 27

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2024.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea rectificării bugetului finanțat integral/partial din venituri proprii al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2024, la venituri în sumă de 188.517,00 mii lei, la cheltuieli în sumă de 188.773,00 mii lei, cu un deficit de 256,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anilor precedenți. Totodată, se propune aprobarea utilizării din excedentul anilor precedenți a sumei de 256,00 mii lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului finanțat integral/partial din venituri proprii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 27

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.47 din 24.04.2019 privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că în urma unor analize făcute privind impactul acestui program la nivelul județului Ialomița, program demarat în anul 2019, s-a constatat tendința de scădere a natalității și ca urmare acestui fapt, propunem readaptarea acestui program prin alocarea sumei de 1000 lei/familie pentru prima naștere, respectiv pentru a doua naștere, iar în cazul nașterilor gemelare suma se va înmulți cu numărul de copii nou născuți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 27.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.44 din 28.02.2023 privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița în vederea finanțării proiectelor în cadrul implementării Programului Județean de Dezvoltare Locală Ialomița 2023.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că în urma corespondenței purtate cu ADI Ialomița a rezultat necesitatea adoptării acestui program. Pentru anul 2023 a fost alocată suma de 7.907.385,00 lei, pentru bugetul anului 2024 a fost prevăzută suma de 10.000.000,00 lei, iar pentru anul 2025 va fi prevăzută suma de 3.872.615,00 lei, deoarece parteneriatele privind proiectele care sunt sau urmează să fie semnate cu autoritățile publice locale au termen de implementare în 2025.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29 (a venit domnul Cristea Valentin și domnul Constantin Gheorghe).

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 332 din 21.12.2023 privind aprobarea bugetului și a grilei de salarizare pentru proiectul „Fotbalul unește toți ialomițenii ”anul V al Asociației Fotbal Club UNIREA 04 pentru sezonul competițional 2023-2024, perioada 01.01.2024 – 30.06.2024.

La solicitarea Asociației Fotbal Club UNIREA 04 se completează grila de salarizare cu câteva poziții care nu au fost prinse în hotărârea inițială din decembrie 2023. Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** amintește plenului faptul că în conformitate cu Legea 296/2023, în situația în care Unitățile Administrativ Teritoriale, consilii județene sau primării, alocă fonduri pentru finanțarea sportului de performanță, este nevoie ca grila de salarizare și tipurile de funcții să fie aprobate prin hotărâre de consiliu județean. De asemenea, domnul secretar menționează faptul că salariile plătite din bugetul județului Ialomița nu pot să depășească dublul indemnizației președintelui consiliului județean pe o lună. În cazul salariilor mai mari, acestea se plătesc din donații și sponsorizări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 28 (domnul Prepeliță Constantin nu participă la vot).

5. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație a unui teren în suprafață de 585,8706 ha cu destinația agricolă – categoria de folosință arabil, proprietatea privată a județului Ialomița, situat în extravilanul comunei Vlădeni.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează că acest proiect de hotărâre conține documentația de atribuire, criteriile de atribuire, studiul de oportunitate, componența comisiei de evaluare a ofertelor. Totodată menționează faptul că este vorba de concesionarea a trei loturi cu suprafețe diferite, acestea însumând 585,8706 ha. Durata de concesiune este de 10 ani de la data semnării contractului, cu

posibilitatea de prelungire prin hotărâre de consiliu județean, iar nivelul minim de pornire a licitației este suma de 133 lei/ha/an.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 29

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiilor de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul consiliilor de administrație ale întreprinderilor publice care au ca autoritate publică tutelară Consiliul Județean Ialomița.

Acest proiect de hotărâre survine ca urmare a modificării legislației în domeniul guvernantei corporatiste privind interprinterile publice, modificări aduse Ordonanței de Urgență 109/2011 și a Normelor metodologice de aplicare a acestei ordonanțe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 29

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea componentei inițiale a planului de selecție și desemnarea Comisiei de selecție și nominalizare a membrilor Consiliului de administrație la Societatea Drumuri și Poduri SA.

Comisia de selecție va avea doi reprezentanți din partea autorității publice tutelare, adică Consiliul Județean Ialomița, și un reprezentant de la un expert independent și un secretar de comisie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 28 (domnul Ștefan Alexandru nu participă la vot).

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu Inspectoratul Școlar Județean Ialomița în vederea realizării în comun a trei olimpiade naționale și două concursuri naționale școlare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că prin acest proiect de hotărâre se propune spre aprobare asocierea Județului Ialomița cu Inspectoratul Școlar Județean Ialomița în vederea realizării în comun a trei olimpiade naționale și a două concursuri naționale școlare. Contribuția județului Ialomița va fi în cuantum total de 300.000 lei și cofinantarea Inspectoratului Școlar Județean Ialomița va fi de 585,886 lei. La acest proiect de hotărâre a fost formulat un amendament legat de probleme organizatorice legate de locația desfășurării, deplasarea participanților, precum și cheltuieli de cazare și masă, în funcție de specificul proiectului, amendament asumat de inițiator.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus:
Voturi „pentru” 29.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu CECCAR Filiala Ialomița în vederea realizării Concursului de cultură și educație financiar-contabilă, ediția a II-a.

Prin acest proiect de hotărâre se aprobă Contractul de asociere al Județului Ialomița cu CECCAR Filiala Ialomița în vederea realizării concursului menționat mai sus. Se aprobă asigurarea contribuției financiare din partea Județului Ialomița cu suma de 1700 lei, sumă ce va fi utilizată pentru premii acordate cadrelor didactice îndrumători ai elevilor. Diferența de 2000 lei va fi suportată de organizatori, pentru premiarea elevilor participanți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Județul Ialomița prin Consiliul Județean Ialomița și Unitățile Administrativ Teritoriale de pe traseul drumului județean DJ213A prin consiliile locale, în vederea promovării și implementării în comun a proiectului ”Modernizare DJ213A: Limită județ Călărași – intersecție cu DJ201 (Mărculești), intersecție cu DN2A (Bucu) – Scânteia – intersecție cu DN21; DJ201: intersecție cu DJ213A Mărculești) – intersecție cu DJ212; DJ212: intersecție cu DJ201 – intersecție cu DN2A (Tândărei)”, în cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că în acest acord de parteneriat sunt stabilite drepturile și obligațiile părților respective. Consiliul județean va depune și va implementa acest proiect, consiliile locale urmând să pună la dispoziția consiliului județean suprafețele din drumurile și străzile comunale din intravilanul localităților respective, 20 m din ampriza drumurilor județene ce vor fi asfaltate pentru a realiza conexiunea la drumurile locale.

Domnul președinte **Marian Pavel** menționează faptul că la începutul mandatului și-a luat angajamentul ca toate drumurile județene din Ialomița să fie asfaltate și astfel, cu sprijinul consiliului județean și a consilierilor județeni, acest lucru se apropie de finalizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29

11. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 20 din 12.02.2024 privind aprobarea cuantumului cotizațiilor și contribuțiilor Județului Ialomița și Consiliului Județean Ialomița la unele organisme interne, pe anul 2024, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul de hotărâre aprobat anterior se completează cu aprobarea cuantumului cotizației Județului Ialomița la Asociația FLAG ”GRUP DE ACȚIUNE PENTRU DEZVOLTAREA LOCALĂ ȘI PESCUIT - BORCEA ”, pentru anul 2024, în sumă de 50.000,00 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29

12. Proiect de hotărâre privind reglementarea regimului juridic a unor imobile situate în str.Lacului, nr.8, municipiul Slobozia, aflate în domeniul public al Județului Ialomița.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează că în urma corespondenței purtate cu Ministerul Apărării Naționale se dă acordul ca o suprafață de 330 mp aflați în clădirea și administrarea Centrului Militar Județean Ialomița, să fie pe o perioadă de 30 de luni folosită de Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Catargiu" Ialomița, ca urmare a demarării lucrărilor de consolidare și eficientizare energetică a sediului ISU.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 29

13. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri imobile (teren și construcțiile C2, C3, C4 înscrise în Cartea funciară nr.41074), situate în Municipiul Slobozia, str. Decebal, nr.3, județul Ialomița, din domeniul public al județului Ialomița în domeniul public al statului.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că această trecere a bunurilor imobile este necesară pentru darea în administrarea Ministerului Sănătății — Serviciul Județean de Ambulanță Ialomița, a unui teren în suprafață de 2088 mp, aflat în incinta curții Spitalului Județean de Urgență Slobozia, în vederea construirii sediului administrativ al Serviciului Județean de Ambulanță Ialomița și a trei corpuri de clădire. Totodată, domnul secretar aduce la cunoștință plenului că la acest proiect de hotărâre a fost formulat un amendament care se referă la modul în care se face efectiv predarea-primirea acestui imobil, după ce Guvernul României va adopta o hotărâre prin care se declară de uz și interes public național aceste bunuri, ca urmare a adoptării acestei hotărâri de consiliu județean.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus:
Voturi „pentru” 29.

Diverse

În cadrul comisiilor de specialitate a fost prezentat și analizat Raportul de activitate al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Ialomița, pentru perioada ianuarie – decembrie 2023, care se află în mapa de ședință a consilierilor județeni.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

Marian PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Adrian Robert IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu